

---

## **Двойное убийство, совершенное в Родинском районе, раскрыто в кратчайшие сроки**

Утром 18 марта 2009 года в с. Родино Родинского района в собственном доме были обнаружены трупы пожилой женщины, 1920 г.р., и ее зятя, 1951 г.р.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа.

По данному факту Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (Убийство двух лиц).

Менее суток следователям, криминалистам следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю, сотрудникам криминальной милиции потребовалось для того, чтобы установить и задержать лицо, причастное к совершению дерзкого преступления. Им оказался местный житель, который имел неприязненные отношения с родственником потерпевших.

В ходе следствия установлено, что подозреваемый в вечернее время 17 марта 2009 года пришел в дом потерпевших в состоянии алкогольного опьянения с целью разобраться с их родственником, который в это время находился на работе. Дверь нежданному гостю открыл потерпевший. Между ними завязалась ссора. Мужчина, недолго думая, взял приготовленный им нож и причинил потерпевшему множественные ранения туловища. Пройдя в комнату он не пожалел и спящую 89-летнюю женщину, рядом с которой находился ее 4-х летний правнук. К счастью, ребенок, не пострадал от рук злоумышленника.

В настоящее время мужчина задержан в порядке ст. 91-92 УПК РФ. В ближайшее время ему планируется предъявить обвинение в совершении особо тяжкого преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова*

19 Марта 2009

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/621979>